

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.07.2021 Meldungsnummer: HR02-1005249836

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Macorma AG, Freienbach, neu Macorma AG in Liquidation

Macorma AG in Liquidation bei Acorma AG Hurdnerstrasse 10 8640 Hurden

Macorma AG, in Freienbach, CHE-112.086.440, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 150 vom 07.08.2013, S.0, Publ. 1016869). Firma neu: Macorma AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 08.07.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gehring, Manuela, von Buchberg, in Tuggen, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivprokura zu zweien].

Tagesregister-Nr. 5213 vom 12.07.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 150, Datum: 07.08.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz